



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA	
Nr. 2734	Intrare
Anul 2019	ieșire
Luna 03	Ziua 18

PRECIZĂRI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA OLIMPIADEI DE BIOLOGIE – ETAPA JUDEȚEANĂ, AN ȘCOLAR 2018-2019

Olimpiada de Biologie – etapa județeană va avea loc **duminică, 17 martie 2019**, la **Liceul de Arte "Ionel Perlea" Slobozia**, în conformitate cu O.M.E.N. nr. 3016/09.01.2019, privind aprobarea competițiilor școlare ce se vor organiza și desfășura în România, în anul școlar 2018-2019, și O.M.E.N. nr. 3640/05.03.2019 de modificare și completare a O.M.E.N. nr. 3016/09.01.2019.

Olimpiada de Biologie este o competiție școlară ce se adresează elevilor de clasa a VII a și ai claselor IX-XII (a XIII a), de la toate formele de învățământ.

Participarea este individuală. Elevii vor susține o probă scrisă cu durata de 3 ore.

Mod de organizare:

Olimpiada de Biologie – etapa județeană se va desfășura **duminică, 17 martie 2019**, la **Liceul de Arte "Ionel Perlea" Slobozia**.

Accesul elevilor va fi permis între orele **9,00-9,30**.

Elevii au obligația să aibă asupra lor **actul de identitate/carnetul de elev** vizat pe anul școlar 2018-2019.

Este interzisă pătrunderea elevilor în sala de concurs cu materiale informative (manuale, culegeri, caiete, etc), cu telefoane mobile.

Elevii care se deplasează din alte localități vor fi însoțiți de profesorul delegat, care va asigura supravegherea și îndrumarea corespunzătoare a elevilor pe tot parcursul olimpiadei.

Concursul se va desfășura între orele **10,00-13,00**.

Baremele de notare se vor afișa după terminarea probei. Evaluarea lucrărilor se va realiza la sfârșitul probei, cu șablon specific testelor grilă, de către doi profesori evaluatori, în prezența elevului - autor al lucrării - și a unui elev concurent - martor.

Răspunsurile nemarcate corespunzător (căsuțe libere, ștersături, suprapuneri) vor fi anulate.

Cele 5 locuri repartizate județului Ialomița de către MEN se distribuie în mod egal pentru fiecare an de studiu, respectiv elevilor care au obținut cel puțin 70% din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor la etapa județeană.

În situația în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea pot fi ocupate de către elevii care au obținut punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanților la etapa județeană a olimpiadei și îndeplinesc condiția de calificare de cel puțin 70% din punctajul maxim acordat.



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

Criteriile de departajare pentru elevii care obțin punctaje egale în scopul calificării la etapa națională sunt:

- punctajul cel mai mare obținut la itemii "alegere grupată",
- punctajul cel mai mare obținut la itemii "alegere simplă" și "probleme",
- punctajul cel mai mare obținut la itemii "alegere grupată" și "probleme".

Premiile vor fi acordate după cum urmează: locul I – premiul I, locul II – premiul al II lea, locul III - premiul al III lea, mențiuni, conform O.M.nr. 3035/10.01.2012, art. 55, 56.

Președinte executiv,
Prof. Tămârjan Cristina-Aurelia